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MAT412 BILGISAYAR PROGRAMLAMA II FINAL SINAV SORULARI

x4 +5x5+3x3 =10

le +.4’x2 - 6X3 = —4
9 {
x1+3x2+2x3 =5

denklem sistemini Gauss Yoketme yontemi ile ¢6ziiniiz.

1 _ . . . e .
2) f 0 € % dox integralinin yaklasik degerini 8 aralik igin Simpson yontemi ile hesaplayan ve

sonucu ekrana 6 basamak duyarlilik ile yazdiran bir kod yaziniz.

3)

x 1 3 4
y 0.841471 0.141120 —0.756802

Yukaridaki verilen tablodan yararlanarak x = 2 degerine karsiltk gelen y degerini Kuadratik
Enterpolasyon kullanarak hesaplayan ve sonucu ekrana 6 basamak duyarhlik ile yazdiran bir
kod yazimz.

.
1422’

Hu =xe™+ u(0) = 1 baslangig deger probleminin [0,1] arahmdaki ¢dzimiini

0.1 adim uzunlygu ile Ikinci Mertebeden Runge Kutta yontemi ile hesaplayan ve sonuglari
ekrana 3 basamak duyarlilik ile yazdiran bir kod yazinz.
5 y' =1 +% , y(1) = 2 baslangic deger probleminin [1,2] arahigindaki ¢dziimind

0.25 adim uzunlugu ile ikinci Mertebeden Taylor Serisi yontemi ile hesaplayan ve sonuglari

ekrana 4 basamak duyarlilik ile yazdiran bir kod yaziniz.
Siire; 90 dakikadir. Bagarilar.
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